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gemeenteraad

maandag, 23 juni 2025

ONTWERP NOTULEN

Aanwezig: Claudia Coudeville: voorzitter wnd.;
Jan Pollet, Reinhart Madoc, Frank Casteleyn, Han Vermaut, Piet Berton, 
Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Marleen Vanden Broucke, 
Ilse Vandenbroucke, Matthias Vanhessche, Pascale Deschepper, 
Christine Degroote, Ruben Devriendt, Philippe Vandaele, Karel Hoffman, 
Faiza Karim Rajput, Jonas Van Poelvoorde, Charlotte Vandamme, 
Lut Vandamme, Thibault Jonckheere: raadsleden;
Goele Brouckaert: algemeen directeur

Verontschuldigd: Geert Orbie: voorzitter;
Han Vermaut: raadslid verontschuldigd voor agendapunt14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30;
Danny Serpieters: raadslid

De zitting vangt aan om 20u50 en eindigt om 22u50.

OPENBARE ZITTING

1 Goedkeuring verslag vorige zitting

Aan de gemeenteraad wordt het verslag van de vorige zitting voorgelegd, houdende de notulen van 
de genomen beslissingen en het op de website van de gemeente gepubliceerde audioverslag.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad geeft zonder opmerkingen goedkeuring aan het verslag van de zitting van 19 mei 
2025. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 50:43 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3043) 

2 Bestuur - organisatiebeheersing – rapport

Overeenkomstig de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur (artikel 217 t.e.m. 220) is 
organisatiebeheersing het geheel van maatregelen en procedures die ontworpen zijn om een redelijke 
zekerheid te verschaffen dat men:
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1. de vastgestelde doelstellingen bereikt en de risico's om deze te bereiken kent en beheerst;
2. wetgeving en procedures naleeft;
3. over betrouwbare financiële en beheersrapportering beschikt;
4. op een effectieve en efficiënte wijze werkt en de beschikbare middelen economisch inzet;
5. de activa beschermt en fraude voorkomt.

De gemeenteraad en OCMW-raad verleenden op 26 juni 2023 goedkeuring aan het algemeen kader 
voor organisatiebeheersing.

Artikel 219 van het Decreet Lokaal Bestuur stelt dat de algemeen directeur jaarlijks rapporteert aan 
het college van burgemeester en schepenen, het vast bureau, de gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn over de organisatiebeheersing. Die rapportering gebeurt jaarlijks uiterlijk 
voor 30 juni van het daaropvolgende jaar. 

Het rapport organisatiebeheersing geeft de voornaamste projecten en acties weer die de organisatie 
het afgelopen jaar heeft uitgevoerd om de werking te verbeteren en te versterken. Daarnaast wordt 
aan het einde van dit rapport ook een overzicht gegeven van de geplande acties voor de komende 
periode, gericht op het verder versterken van de organisatie en het verbeteren van de 
dienstverlening.

Het rapport werd ter kennis voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen en het vast 
bureau op maandag 16 juni 2025.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad neemt kennis van het voorgelegde jaarrapport organisatiebeheersing.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 57:28 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3448) 

3 Bestuur - adviesraden - raad voor lokale economie – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de raad voor 
lokale economie als adviesraad. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 26 mei 
2025; 
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Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de raad voor lokale economie 13 kandidaturen werden ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Het voeren een zelfstandige beroepsactiviteit (of zijn afgevaardigde) of het uitoefenen van een vrij 

beroep in Jabbeke.
- Het beschikken over de nodige deskundigheid en beroepskennis om binnen de raad voor lokale 

economie het nodige advies te verlenen.

Overwegende dat de raad voor lokale economie dient te worden samengesteld uit de voorgedragen 
leden en een aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de raad voor lokale economie voor de beleidsperiode 
2025-2031: 
(…) 

De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de raad voor lokale economie beschouwd:
- Chris Bourgois (schepen lokale economie)
- (…) (gemeentelijk ambtenaar)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de raad voor lokale economie voor 
de beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- Chris Bourgois (schepen lokale economie)
- (…) (gemeentelijk ambtenaar)

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 57:42 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3462) 

4 Bestuur - adviesraden - sportraad – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de sportraad als 
adviesraad. 
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Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 26 mei 
2025; 

Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de sportraad 18 kandidaturen werden ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Aangetoonde deskundigheid met betrekking tot een bepaalde tak in de sport sector 

(sportverenigingen, sportprojecten, instellingen, scholen en organisaties, zowel private als 
publieke).

- Motivatie waaruit blijkt dat de kandidaat zich in de komende beleidsperiode kan en wil engageren 
om actief bij te dragen aan het sportbeleid binnen de gemeente.

- Kandidaten die werden voorgedragen als vertegenwoordiger van een vereniging die een actieve 
sportieve werking heeft op het grondgebied Jabbeke.

Overwegende dat de sportraad dient te worden samengesteld uit de voorgedragen leden en een 
aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de sportraad voor de beleidsperiode 2025-2031: 
(…) 

De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de sportraad beschouwd:
-  Piet Berton (schepen sport)
-  (…) (deskundige sport)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de sportraad voor de 
beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
-  Piet Berton (schepen sport)
-  (…) (deskundige sport)
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 58:13 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3493)

5 Bestuur - adviesraden - cultuurraad – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de cultuurraad als 
adviesraad. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 2 juni 
2025; 

Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de cultuurraad 27 kandidaturen werden ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Aangetoonde deskundigheid met betrekking tot een bepaalde tak in de culturele sector (theater, 

letteren, muziek, beeldende kunst, architectuur, dans, erfgoed, …).
- Motivatie waaruit blijkt dat de kandidaat zich in de komende beleidsperiode kan en wil engageren 

om actief bij te dragen aan het cultuurbeleid binnen de gemeente.
- Kandidaten die werden voorgedragen als vertegenwoordiger van een private of publieke 

vereniging die een actieve culturele werking heeft op het grondgebied Jabbeke.

Overwegende dat de cultuurraad dient te worden samengesteld uit de voorgedragen leden en een 
aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de cultuurraad voor de beleidsperiode 2025-2031: 
(…) 

De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de cultuurraad beschouwd:
- Piet Berton (schepen Cultuur, Erfgoed, Bibliotheek)
- (…) (cultuurbeleidscoördinator)
- (…) (bibliothecaris)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
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Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de cultuurraad voor de 
beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- Piet Berton (schepen Cultuur, Erfgoed, Bibliotheek)
- (…) (cultuurbeleidscoördinator)
- (…) (bibliothecaris)

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 58:36 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3516) 

6 Bestuur - adviesraden - jeugdraad – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de jeugdraad als 
adviesraad. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 2 juni 
2025; 

Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de jeugdraad 8 kandidaturen werden ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
-  Motivatie waaruit blijkt dat de kandidaat zich in de komende beleidsperiode kan en wil engageren 

om actief bij te dragen aan het jeugdbeleid binnen de gemeente.
- Kandidaten die werden voorgedragen als afgevaardigde van een vereniging die een actieve jeugd- 

of jongerenwerking kan aantonen op het grondgebied Jabbeke.

Overwegende dat de jeugdraad dient te worden samengesteld uit de voorgedragen leden en een 
aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de jeugdraad voor de beleidsperiode 2025-2031: 
(…) 
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De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de jeugdraad beschouwd:
- Piet Berton (schepen jeugd)
- (…) (deskundige jeugd)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de jeugdraad voor de 
beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- Piet Berton (schepen jeugd)
- (…) (deskundige jeugd)

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 59:01 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3541)

7 Bestuur - adviesraden - milieuraad – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de milieuraad als 
adviesraad. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 2 juni 
2025; 

Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de milieuraad 18 kandidaturen werden ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Aangetoonde deskundigheid met betrekking tot milieu en natuur.
- Motivatie waaruit blijkt dat de kandidaat zich in de komende beleidsperiode kan en wil engageren 

om actief bij te dragen aan het milieubeleid binnen de gemeente.
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- Kandidaten die werden voorgedragen als vertegenwoordiger van een vereniging, instelling of 
organisatie waarvan de werking zich situeert op het grondgebied Jabbeke en die in haar werking 
belangstelling stelt in de milieu- en natuurproblematiek.

Overwegende dat de milieuraad dient te worden samengesteld uit de voorgedragen leden en een 
aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de milieuraad voor de beleidsperiode 2025-2031: 
(…) 

De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de milieuraad beschouwd:
- Claudia Coudeville (schepen milieu)
- (…) (diensthoofd omgeving – milieubeleidscoördinator)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de milieuraad voor de 
beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- Claudia Coudeville (schepen milieu)
- (…) (diensthoofd omgeving – milieubeleidscoördinator)

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 59:31 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3571)

8 Bestuur - adviesraden - Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van het Lokaal Overleg 
Kinderopvang (LOK) als adviesraad. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 26 mei 
2025; 
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Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Een vertegenwoordiging van lokale actoren (al wie plaatselijk een functie vervult in de opvang van 

kinderen en wie invulling geeft aan de vrije tijd van schoolkinderen).
- Een vertegenwoordiging van gebruikers (al wie plaatselijk een beroep doet op kinderopvang of 

een behoefte heeft aan kinderopvang of een vertegenwoordiger van een organisatie die 
representatief is voor gebruikers inzake kinderopvang).

- Een vertegenwoordiging van het lokaal bestuur (niet stemgerechtigd).

Overwegende dat het Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) dient te worden samengesteld uit de 
voorgedragen leden en een aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als stemgerechtigd lid van het Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) voor de 
beleidsperiode 2025-2031: 

Vertegenwoordiging van lokale actoren:
- Zelfstandige kinderdagverblijven: ’t Sloebertje
- Scholen:

• Scholengemeenschap vrije basisscholen (beurtol):
  - (…) (De Wassenaard)
  - (…) (De Klimtoren)
  - (…) (De Loopbrug)
  - (…) (’t Boompje)

• Scholengemeenschap GO!
  - (…) (Permeke)
- Welzijnsraad: (…) 
- Organisatie die een actieve werking op vlak van kinderopvang in de gemeente kan aantonen: 
 - (…) (Ferm)
 - (…) (organisator kinderkampen)

Vertegenwoordiging van gebruikers:
- (…) 
- (…) 
- (…) 

De volgende personen worden voorgedragen als niet-stemgerechtigd lid van het Lokaal Overleg 
Kinderopvang (LOK) voor de beleidsperiode 2025-2031:

Externen: 
- (…) (Centrum voor Inclusieve Kinderopvang Brugge)
- (…) (Mentes - De Blauwe Lelie)
- (…) (Intersectoraal medewerker Agentschap Opgroeien)

Internen: 
- Wim Vandenberghe (schepen bevoegd voor kindzorg)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor het secretariaat van het LOK)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor de gemeentelijke buitenschoolse kinderopvang)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor de gemeentelijke opvang baby’s en peuters)
- (…) (vertegenwoordiger onthaalouders aangesloten bij de gemeentelijke dienst)
- Een afgevaardigde voor de sociale dienst
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- Een afgevaardigde voor de jeugddienst

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van het Lokaal Overleg Kinderopvang 
(LOK) voor de beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- ’t Sloebertje
- Scholengemeenschap vrije basisscholen (beurtol)
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:

Externen: 
(…) 

Internen: 
- Wim Vandenberghe (schepen bevoegd voor kindzorg)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor het secretariaat van het LOK)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor de gemeentelijke buitenschoolse kinderopvang)
- Coördinator kindzorg (verantwoordelijk voor de gemeentelijke opvang baby’s en peuters)
- (…) (vertegenwoordiger onthaalouders aangesloten bij de gemeentelijke dienst)
- Een afgevaardigde voor de sociale dienst
- Een afgevaardigde voor de jeugddienst

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 59:48 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3588)

9 Bestuur - adviesraden - welzijnsraad – samenstelling

De gemeenteraad

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 maart 2025 tot oprichting van de welzijnsraad als 
adviesraad met drie adviescommissies: adviescommissie senioren, adviescommissie toegankelijkheid, 
adviescommissie gezin. 

Gelet op het algemeen reglement voor de gemeentelijke adviesraden, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 10 maart 2025, waarin de samenstelling, bevoegdheden en organisatie van de 
adviesraden wordt bepaald.

Gelet op de algemene oproep voor alle adviesraden via de gemeentelijke informatiekanalen van 18 
maart 2025 tot en met 9 mei 2025.

Gelet op de beoordeling van de ingediende kandidaturen door de verantwoordelijke gemeentelijke 
diensten, die werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen in zitting van 12 mei 
2025; 
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Overwegende dat de samenstelling van de adviesraden gebeurt door de gemeenteraad, op voorstel 
van het college van burgemeester en schepenen. 

Overwegende dat er voor de adviescommissie senioren 14 kandidaturen, voor de adviescommissie 
toegankelijkheid 7 kandidaturen en voor de adviescommissie gezin 13 kandidaturen werden 
ontvangen.
  
Overwegende dat alle ontvangen kandidaturen door de gemeentelijke diensten werden beoordeeld 
op basis van volgende criteria: 
- Aangetoonde deskundigheid met betrekking tot een bepaalde tak in de welzijnssector (senioren, 

toegankelijkheid, gezinnen, …).
- Motivatie waaruit blijkt dat de kandidaat zich in de komende beleidsperiode kan en wil engageren 

om actief bij te dragen aan het seniorenbeleid, toegankelijkheidsbeleid of gezinsbeleid binnen de 
gemeente.

- Kandidaten die werden voorgedragen als vertegenwoordiger van een organisatie of vereniging die 
een actieve werking heeft op het grondgebied Jabbeke omtrent senioren, toegankelijkheid of 
gezinnen. 

Overwegende dat de welzijnsraad dient te worden samengesteld uit de voorgedragen leden en een 
aantal de facto leden op basis van hun functie binnen het lokaal bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden volgende personen 
voorgedragen als lid (met stemrecht) van de welzijnsraad voor de beleidsperiode 2025-2031: 

Adviescommissie Gezin: 
(…) 

Adviescommissie senioren:
(…) 

Adviescommissie Toegankelijkheid:
(…) 

De volgende personen worden door hun functie binnen het lokaal bestuur als de facto lid (zonder 
stemrecht) van de welzijnsraad beschouwd:
- Wim Vandenberghe (schepen sociale zaken)
- (…) (coördinator thuiszorg)

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenstelling van de welzijnsraad voor de 
beleidsperiode 2025-2031 als volgt:

STEMGERECHTIGDE LEDEN:

Adviescommissie Gezin: 
(…) 

Adviescommissie senioren:
(…) 
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Adviescommissie Toegankelijkheid:
(…) 

NIET-STEMGERECHTIGDE LEDEN:
- Wim Vandenberghe (schepen sociale zaken)
- (…) (coördinator thuiszorg)

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:00:04 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3604)

10 Intergemeentelijke samenwerking – Stuurgroep Vloethemveld – verslag 10 
september 2024, 21 november 2024 en 28 januari 2025 – kennisname

De gemeenteraad

Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op artikel 392 tot 395 van het decreet lokaal bestuur;

De verslagen van de Stuurgroep Vloethemveld worden ter kennis voorgelegd aan de gemeenteraad. 

Volgende verslagen worden voorgelegd:
- Verslag 10 september 2024
- Verslag 21 november 2024
- Verslag 28 januari 2025

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad neemt kennis van de verslagen van de Stuurgroep Vloethemveld van 10 september 
2024, 21 november 2024 en 28 januari 2025.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:00:29 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3629)

11 Intergemeentelijke samenwerking -  bovenlokale cultuurwerking regio Brugge - 
startnota en intentieverklaring

CONTEXT:
Met het Regiodecreet (2023) heeft de Vlaamse Regering het Vlaamse Gewest ingedeeld in 15 regio’s. 
De referentieregio Brugge is met haar 10 lokale besturen één van de vijf referentieregio’s in de 
provincie West-Vlaanderen. Ze bestaat uit Beernem, Blankenberge, Brugge, Damme, Jabbeke, 
Knokke-Heist, Oostkamp, Torhout, Zedelgem en Zuienkerke. Samen goed voor 287.286 inwoners.

Via het Regiodecreet worden de lokale besturen aangemoedigd om de intergemeentelijke 
samenwerking zoveel mogelijk te organiseren binnen de grenzen van hun referentieregio. 
Verschillende Vlaamse decreten spelen hierop in, door de regioafbakening mee te nemen als 
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voorwaarde tot Vlaamse subsidiëring. Voor een structurele samenwerking op cultureel vlak via het 
Bovenlokaal Cultuurdecreet (2024) is dit van tel.

Voor de periode 2027-2032 kan er een structurele subsidiëring ontvangen worden als 
Intergemeentelijk Samenwerkingsverband (IGS) Bovenlokale Cultuurwerking. Deze 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden bovenlokaal cultuurbeleid stimuleren samenwerking 
tussen lokale besturen: ze pakken samen gezamenlijke uitdagingen aan, realiseren een breder en 
kwalitatiever cultureel of vrijetijdsaanbod, en zorgen voor meer kennisuitwisseling, verhoogde 
slagkracht en een beter bereik van inwoners in de regio.

Een eigen rechtspersoonlijkheid is een vereiste om als IGS door Vlaanderen erkend te kunnen 
worden.

AANLEIDING: 
De Vlaamse Regering moedigt via het Bovenlokaal Cultuurdecreet structurele intergemeentelijke 
samenwerking aan. Voor de periode 2027-2032 kan er een structurele subsidiëring ontvangen 
worden als Intergemeentelijk Samenwerkingsverband (IGS) Bovenlokale Cultuurwerking Regio 
Brugge.

De tien lokale besturen van de referentieregio Brugge hebben de afgelopen jaren de mogelijkheden 
tot meer structurele samenwerking samen verkend. Om subsidiëring aan te vragen voor een IGS 
bovenlokale cultuurwerking moet een gedragen Cultuurnota 2027-2032 opgesteld worden. Om deze 
Cultuurnota te kunnen indienen, is de oprichting van een rechtspersoon vereist. Daarom is er de 
vraag tot een principieel akkoord voor de oprichting van een projectvereniging. Daarnaast is er de 
vraag tot we een principieel akkoord voor de gemeentelijke bijdrage, zodat de verdere implementatie 
van de intergemeentelijke samenwerking financieel gedragen wordt.

Gelet dat het college van burgemeester en schepenen in zitting van 2 juni 2025 kennis genomen heeft 
van de startnota betreffende het oprichten van een intergemeentelijk samenwerkingsverband rond 
bovenlokale cultuurwerking in regio Brugge en zich principieel akkoord verklaarde met de inhoud 
hiervan;

Gelet dat het college van burgemeester enschepenen zich principieel akkoord verklaarde met het 
oprichten van een projectvereniging ten behoeve van het verdere verloop van dit traject;

Overwegende dat een eigen rechtspersoonlijkheid een vereiste is om als IGS door Vlaanderen 
erkend te kunnen worden;

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad neemt kennis van de startnota betreffende het oprichten van een intergemeentelijk 
samenwerkingsverband rond bovenlokale cultuurwerking in regio Brugge en verklaart zich principieel 
akkoord met de inhoud hiervan.

Artikel 2:
De gemeenteraad verklaart zich principieel akkoord om het proces op te starten richting de 
oprichting van een projectvereniging voor het Intergemeentelijk Samenwerkingsverband Bovenlokale 
Cultuurwerking in Regio Brugge. 
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De gemeenteraad neemt kennis van de hiertoe opgemaakte intentieverklaring en verklaart zich 
principieel akkoord met de inhoud hiervan.

Artikel 4:
De gemeenteraad mandateert de burgemeester en de algemeen directeur om deze intentieverklaring 
namens de gemeente Jabbeke te ondertekenen.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:04:48 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=3888)

12 Gemeentelijke reglementen - lokale economie - Jabbeke 4Awards – 
wedstrijdreglement

CONTEXT:
Op 11 september 2023 werd door de gemeenteraad goedkeuring verleend aan het 
wedstrijdreglement voor Jabbeke 4 awards.

Naar aanleiding van de organisatie van Jabbeke 4 awards wordt het wedstrijdreglement opnieuw 
voorgelegd aan de gemeenteraad.

Het aangepaste ontwerp van wedstrijdreglement is grotendeel gebaseerd op het voorgaande 
reglement. In het nieuwe reglement worden echter geen data bepaald, worden de categorieën niet 
gespecifieerd en zijn de juryleden niet gespecifieerd. Er wordt voorgesteld om deze zaken jaarlijks 
toe te vertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen. 

In het wedstrijdreglement zijn volgende zaken opgenomen:
- de voorwaarden waaraan de kandidaturen moeten voldoen
- de procedure voor het indienen van de kandidaturen, de selectie en deliberaties

VOORSTEL WEDSTRIJDREGLEMENT:
Artikel 1: Doelstelling
Naar aanleiding van de Dag van de Ondernemer wil het gemeentebestuur van Jabbeke samen met 
hun Raad lokale economie lokale ondernemers in de kijker zetten.

Dit reglement is van toepassing op de wedstrijd ‘Jabbeke 4 awards’. De wedstrijd wordt 
georganiseerd door het gemeentebestuur Jabbeke, met adres te Dorpsstraat 3, 8490 Jabbeke.

Artikel 2: Voorwaarden van deelname
Deelname aan de wedstrijd is voorbehouden aan personen die voldoen aan volgende voorwaarden:
- Ondernemingen waarvan de activiteit gevestigd is in Jabbeke;
- Er moet voldaan worden aan de opgestelde voorwaarden per award-categorie waarin een

onderneming of ondernemer kan vallen (zie Artikel 6);
-  Derden kunnen een kandidatuur naar voor schuiven waarbij de onderneming en/of

ondernemer hun is opgevallen mits goedkeuring om hun persoonsgegevens te delen;
-  Gemeente Jabbeke en haar vzw’s komen niet in aanmerking voor een award;
-  Indienen van kandidaturen verloopt volgens de indienprocedure (zie Artikel 3);
-  Indien een onderneming en/of ondernemer in meerdere categorieën ingeschreven is, zal de jury 

beslissen in welke categorie ze weerhouden worden;
-  De jury behoudt de vrijheid om een genomineerde in een andere categorie onder te brengen;
- De finalist moet aanwezig kunnen zijn op de jurering op en op de awarduitreiking of zich laten 

vertegenwoordigen;

Artikel 3: Verloop
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- De kandidaturen kunnen de kandidaturen indienen tot 10 weken voor het event.
-  De kandidatuur wordt digitaal ingediend, met volledig ingevuld inschrijvingsformulier, bij de 

gemeente via gemeentehuis@jabbeke.be met de vermelding van:
  o Contactpersoon (naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres) o Naam van onderneming
  o Kleine motivatie met verwijzing naar één van de categorieën;

- Na de indiendatum selecteert de werkgroep per categorie een maximum van vijf finalisten
(preselectie). Deze maximum vijf finalisten worden vervolgens uitgenodigd op voor een korte 
presentatie aan de professionele externe jury die vervolgens per categorie een winnaar selecteert; 
Presentatie aan de jury wordt 5 weken voor event ingepland

-  Er wordt een persmoment voorzien voor alle genomineerden
-  De datum en locatie van prijsuitreiking en event wordt naderhand bepaald

Artikel 4: Selectie van winnaars
De inschrijvingen worden beoordeeld op basis van vooropgestelde voorwaarden in Artikel 2.
De jury bestaat uit vier externe personen uit verschillende sectoren. De jury wordt samengesteld uit 
ondernemers zonder rechtstreekse band met de gemeente Jabbeke en haar ondernemers. De jury 
wordt gemodereerd door de voorzitter van de Raad lokale economie, hij heeft geen stemrecht.

De werkgroep selecteert per categorie, voorafgaand aan selectieprocedure, maximum vijf finalisten. 

Artikel 5: Prijs bij award
Naar aanleiding van Dag van de Ondernemer zullen awards uit verschillende categorieën worden 
uitgereikt aan de winnaars.

De prijs bestaat uit 5 x een waardebon van €1000 uit te wisselen bij ondernemers in groot Jabbeke, 
en een unieke trofee als award.

De prijs die gewonnen wordt is gebonden aan de onderneming en kan niet worden overgedragen aan 
iemand anders. De prijs kan niet worden geruild of in geld worden omgezet.

Indien de prijs het toegangsrecht inhoudt om deel te nemen aan een bepaalde activiteit (zoals een 
evenement) dan behelst de prijs ook enkel en alleen dat toegangsrecht, tenzij anders vermeld. Het is 
de organisator van de activiteit die alle voorwaarden bepaalt. Zo kan hij vragen aanwezig te zijn op 
een bepaald uur of plaats en het toegangsrecht beperken in de tijd.

De organisatie van dit event is onder geen beding verantwoordelijk voor het niet kunnen bezorgen 
van een prijs.

Artikel 6: Categorieën awards
De categorieën variëren per editie en worden telkens nader gespecificeerd. Ze worden vervolgens 
ter goedkeuring voorgelegd aan het schepencollege.

Artikel 7: Publicatie
Het gemeentebestuur kan niet verantwoordelijk geacht worden in geval van een klacht van een derde 
partij i.v.m. overtreding van de rechten of in geval van schade.

Kandidaten gaan er door hun deelname mee akkoord dat indien ze een award winnen, zij met foto, 
naam en adresgegevens zullen verschijnen op de website en andere online kanalen onder de 
redactionele verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur Jabbeke en in de geschreven pers, of 
welke aard dan ook.

Artikel 8: Betwistingen
Alle betwistingen inzake de toepassing van dit reglement wordt autonoom beslecht door het college 
van burgemeester en schepenen van Jabbeke, tenzij andere overheden bevoegd zijn.
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Artikel 9: Privacy
In uitvoering tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van 
persoonsgegevens wordt meegedeeld dat het gemeentebestuur de meegedeelde persoonsgegevens 
enkel zal verwerken in het kader van de gemeentelijke awards. De gegevens zullen niet worden 
aangewend voor andere doeleinden. De betrokkene heeft steeds recht tot toegang en verbetering 
van de opgeslagen gegevens.

Artikel 10: Contact
Bij vragen of problemen i.v.m. de wedstrijd kunnen geïnteresseerden terecht bij het gemeentebestuur 
via volgende kanalen:
-  Adres: Dorpsstraat 3, 8490 Jabbeke t.a.v. college van burgemeester en schepenen
-  E-mail: gemeentehuis@jabbeke.be
-  Telefonisch: 050 81 02 11

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad keurt het wedstrijdreglement zoals voorgelegd goed.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:13:28 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=4408)

13 Gemeentelijke reglementen - vrije tijd - subsidie "wijkgezeligheid"

CONTEXT:
Door het college van burgemeester en schepenen werd in de loop der jaren het gebruik ontwikkeld 
om voor bepaalde burgerinitiatieven een financiële tussenkomst toe te staan als vorm van 
projectsubsidie in het kader van "wijkgezelligheid".

Als voorbeelden van dergelijke organisaties kunnen worden aangehaald; een straatfeest georganiseerd 
door de burger, een burendrink, een buurtbarbecue, …

De tussenkomst gebeurt in principe in de vorm van de schenking van een waardebon van 75 euro, 
geldig bij alle Jabbeekse handelaars. Deze waardebon kan door de organisatoren worden gebruikt bij 
het aankopen van materialen, ingrediënten, …, waardoor de kostprijs voor deelnemers beperkt kan 
blijven.

AANLEIDING: 
In zitting van 12 mei 2025 werd door het college voorgesteld deze tussenkomst te verhogen van 75 
euro naar 100 euro. In dit kader wordt voorgesteld bijgaand reglement met betrekking tot dergelijke 
organisaties en de financiële tussenkomst ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
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De gemeenteraad verleent goedkeuring aan onderstaand reglement inzake het toekennen van een 
subsidie in het kader van "wijkgezelligheid":

"Artikel 1: Doel van de subsidie
Dit reglement heeft tot doel het bevorderen van sociale cohesie, buurtbetrokkenheid en 
wijkgezelligheid door het ondersteunen van kleinschalige burgerinitiatieven. Ondersteuning wordt 
verleend aan activiteiten zoals straatfeesten, burendrinks, buurtbarbecues of gelijkaardige 
verbindende evenementen die bijdragen aan een warme en verbonden wijk.

Artikel 2: Wie kan een aanvraag indienen
Elke inwoner van de gemeente kan éénmaal per kalenderjaar een subsidieaanvraag indienen voor 
zijn/haar buurt of straat. De aanvraag dient te gebeuren door een natuurlijke persoon die 
meerderjarig is en gedomicilieerd is in de wijk waar de activiteit plaatsvindt.

Artikel 3: Voorwaarden
Om in aanmerking te komen voor de subsidie, dient de activiteit te voldoen aan de volgende 
voorwaarden:
- De activiteit is openbaar en toegankelijk voor alle bewoners van de straat of wijk.
- Alle buurtbewoners worden aantoonbaar uitgenodigd (bijvoorbeeld via een flyer, uitnodiging, brief 

in de bus, …).
- De activiteit vindt plaats op het grondgebied van gemeente Jabbeke.
- De activiteit heeft een niet-commercieel karakter.
- Per kalenderjaar kan per buurt of straat maximaal één activiteit in aanmerking komen.

Artikel 4: Subsidiebedrag en vorm
De subsidie bedraagt maximaal 100 euro per activiteit per jaar en wordt toegekend in de vorm van 
een waardebon, te besteden bij één of meerdere lokale handelaars erkend door de gemeente.

Artikel 5: In aanmerking komende kosten
Volgende kosten komen in aanmerking voor subsidiëring:
-  Aankoop van materialen (bijvoorbeeld tafels, stoelen, versiering, …)
-  Ingrediënten, voeding en dranken
Kosten voor persoonlijk gebruik, commerciële doeleinden of structurele investeringen (bijvoorbeeld 
infrastructuurwerken) zijn uitgesloten.

Artikel 6: Aanvraagprocedure
De aanvraag dient schriftelijk te gebeuren en gericht te worden aan het college van burgemeester en 
schepenen, hetzij digitaal via het e-mailadres gemeentehuis@jabbeke.be, hetzij op papier op het adres 
Dorpsstraat 3, 8490 Jabbeke. De aanvraag dient het lokaal bestuur ten laatste één maand voor de 
geplande activiteit te bereiken.

De volgende documenten en informatie dienen bij de aanvraag te worden bijgevoegd:
- Een korte omschrijving van de activiteit
- Een uitnodiging of flyer gericht aan de buurt
- Geplande datum en locatie van de activiteit

Artikel 7: Goedkeuring en toekenning
Het college van burgemeester en schepenen heeft de bevoegdheid te beslissen over de toekenning 
van de subsidie.

Artikel 8: Controle en verantwoording
Na afloop van de activiteit kan de gemeente een bewijs van uitvoering opvragen (foto’s, korte 
verslaggeving, deelnemerslijst,…). Indien blijkt dat niet aan de voorwaarden werd voldaan, kan de 
subsidie worden teruggevorderd.
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Artikel 9: Slotbepalingen
Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd om uitzonderingen toe te staan in geval van 
bijzondere omstandigheden. Dit reglement treedt in werking met onmiddellijke ingang."

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist dat het reglement inzake het toekennen van een subsidie in het kader van 
"wijkgezelligheid" vanaf heden in werking treedt.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:14:38 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=4478)

14 Patrimonium - verkaveling Hof van Straeten - Varsenare-Noord - vierde 
verkoopprocedure - drie verkoopovereenkomsten

Neerlegging van drie verkoopovereenkomsten naar aanleiding van de vernieuwde verkoopprocedure 
van de gemeentelijk verkaveling (VK1) Varsenare-Noord.

Volgende stappen werden al genomen in dit project
• Op 4 november 2024 verleende de gemeenteraad haar goedkeuring voor de verkoopprocedure 

voor de verkoop van de resterende 17 percelen, gelegen in VK 1 van de verkaveling Varsenare 
Noord.

• Daarna werd overgegaan tot de publicatie op de gemeentelijke website en Zimmo
• Voor elke weerhouden kandidaat werd een administratief onderzoek gedaan.
• Samen met de aanvaarding van de kandidatuur werd onmiddellijk gecommuniceerd met een 

officiële uitnodiging om op de gemeente een lot te komen kiezen en de voorlopige overeenkomst 
te ondertekenen. Indien meerdere kandidaturen worden ingediend in eenzelfde periode, gelde de 
datum en uur van indiening als basis van volgorde voor keuze van het lot.

• De toewijzing(en) wordt periodiek bekrachtigd telkens op de eerstvolgende gemeenteraad.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

VERKOOPOVEREENKOMST (…) EN (…) 

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de verkoopovereenkomst van (…) en (…) voor lot 18 
en dit voor een globale verkoopprijs van 82.000 EUR.

Artikel 2:
De verkoop geschiedt naar aanleiding van de verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling 
(VK1) Varsenare-Noord.

Artikel 3:
Voor de verkoper wordt de verkoopakte verleden door (…). 
De koper wenst eveneens de tussenkomst van (…) voor het verlijden van de notariële akte.

Artikel 4:
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en voor 
zover als noodzakelijk worden de burgemeester en de algemeen directeur gezamenlijk gemachtigd 
om alle documenten en authentieke akten te ondertekenen voor rekening van de gemeente Jabbeke.
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VERKOOPOVEREENKOMST (…) EN (…) 

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de verkoopovereenkomst van (…) en (…) voor lot 20 
en dit voor een globale verkoopprijs van 83.250 EUR.

Artikel 2:
De verkoop geschiedt naar aanleiding van de verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling 
(VK1) Varsenare-Noord.

Artikel 3:
Voor de verkoper wordt de verkoopakte verleden door (…). 
De koper wenst de tussenkomst van een eigen notaris in de persoon van (…). 

Artikel 4:
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en voor 
zover als noodzakelijk worden de burgemeester en de algemeen directeur gezamenlijk gemachtigd 
om alle documenten en authentieke akten te ondertekenen voor rekening van de gemeente Jabbeke.

VERKOOPOVEREENKOMST (…) 

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de verkoopovereenkomst van (…) voor lot 16 en dit 
voor een globale verkoopprijs van 86.000 EUR.

Artikel 2:
De verkoop geschiedt naar aanleiding van de verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling 
(VK1) Varsenare-Noord.

Artikel 3:
Voor de verkoper wordt de verkoopakte verleden door (…). 
De koper wenst eveneens de tussenkomst van (…) voor het verlijden van de notariële akte.

Artikel 4:
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en voor 
zover als noodzakelijk worden de burgemeester en de algemeen directeur gezamenlijk gemachtigd 
om alle documenten en authentieke akten te ondertekenen voor rekening van de gemeente Jabbeke.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:18:13 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=4693)

15 Patrimonium - kerkenbeleidsplan – ontwerp

CONTEXT:
Het kerkenbeleidsplan is een schriftelijk document dat eerst door het representatief orgaan van de 
betrokken eredienst en vervolgens door de gemeente- of de provincieraad wordt goedgekeurd en 
dat een lokaal gedragen langetermijnvisie biedt voor alle gebouwen die bestemd zijn voor de 
betrokken eredienst op het grondgebied van de gemeente of provincie.
  
De langetermijnvisie moet minimaal volgende basisgegevens bevatten:
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a) een beschrijving van de betrokken gebouwen bestemd voor de eredienst, met onder meer hun 
cultuurhistorische waarde, hun architecturale mogelijkheden, hun bouwfysische toestand;

b) de situering van elk gebouw bestemd voor de eredienst in zijn ruimtelijke omgeving;
c) een beschrijving van het actueel gebruik en de actuele functie van de betrokken gebouwen 

bestemd voor de eredienst;
d) een onderbouwde visie op het toekomstig gebruik en de toekomstige functie van de betrokken 

gebouwen, inclusief een plan van aanpak hoe de toekomstige invulling met nevenfuncties of 
herbestemming ervan zal worden onderzocht.

  
Verder kan een verhoogde erfgoedpremie van 60% voor het beheer van of voor werkzaamheden of 
diensten aan of in beschermde monumenten, die bestemd zijn voor een erkende eredienst, slechts 
worden toegekend als er een actueel kerkenbeleidsplan beschikbaar is voor de gemeente in kwestie.

Het beschikken over een actueel en goedgekeurd kerkenbeleidsplan is dus van groot belang.

Het ontwerp van het kerkenbeleidsplan werd opgemaakt  in overleg met het gemeentebestuur, het 
Centraal Kerkbestuur en alle kerkfabrieken die eronder ressorteren.

Het kerkenbeleidsplan, dat een toekomstvisie uitwerkt voor de vijf parochiekerken van de gemeente, 
werd samengesteld met gebruikmaking van volgende informatie en bronnen:
- kerkenbeleidsplan Jabbeke opgemaakt in 2021
- basisfiches parochiekerken aangeleverd door de verschillende kerkfabrieken
- inspectierapporten van Monumentenwacht West-Vlaanderen
- inventaris van het bouwkundig erfgoed (Agentschap Onroerend Erfgoed)

Het kerkenbeleidsplan behandelt volgende kerkgebouwen voor de rooms-katholieke eredienst op 
het grondgebied van de gemeente Jabbeke:
- Parochiekerk Sint-Blasius, Dorpsstraat 11A, 8490 Jabbeke
- Parochiekerk Sint-Vedastus, Vedastusstraat 69, 8490 Zerkegem
- Parochiekerk Sint-Mauritius, Oude Dorpsweg 75, 8490 Varsenare
- Parochiekerk Sint-Jan Baptist, Cathilleweg 91A, 8490 Stalhille
- Parochiekerk Sint-Eligius, Kerkeweg 1, 8490 Snellegem

De kerken zijn allen aangeduid als vastgesteld bouwkundig erfgoed. Daarenboven zijn volgende 
kerken geheel of gedeeltelijk beschermd als monument:
- Kerk Sint-Mauritius - kerktoren
- Kerk Sint-Eligius - kerktoren en romaanse delen
- Kerk Sint-Jan Baptist - volledige kerk, inclusief orgel

De term valorisatie verwijst naar initiatieven die, met respect voor het normale gebruik van de 
parochiekerk, de betekenis van het kerkgebouw in al zijn aspecten kunnen versterken en bevorderen.

Met nevenbestemming in de tijd of multifunctioneel gebruik wordt bedoeld dat het kerkgebouw in dit 
geval occasioneel, buiten de uren van de religieuze activiteiten, voor andere doeleinden of door 
andere instanties gebruikt kan worden.

Het college van burgemeester en schepenen verleende op 26 mei 2025 principieel zijn akkoord aan 
het ontwerp van kerkenbeleidsplan. Aansluitend hierop werd het plan ter goedkeuring voorgelegd 
aan het erkend representatief orgaan van de rooms-katholieke eredienst.
  
Op 10 juni 2025 ontving het gemeentebestuur de goedkeuring van monseigneur Lode Aerts, bisschop 
van Brugge, in zijn hoedanigheid van erkend representatief orgaan op het ontwerp van 
kerkenbeleidsplan. De diocesane beleidsploeg heeft geen bezwaren bij het voorgelegde 
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kerkenbeleidsplan en de daarin opgenomen visie op het gebruik en de functie voor de vijf 
parochiekerken in de gemeente Jabbeke.

Het door het bisdom goedgekeurde kerkenbeleidsplan wordt eveneens ter goedkeuring vorgelegd 
aan de gemeenteraad. Na de goedkeuring door de gemeenteraad voldoet het kerkenbeleidsplan van 
Jabbeke aan de gestelde voorwaarden.

AANLEIDING: 
De samenwerking tussen de parochies binnen de Federatie Jabbeke heeft geleid tot een vernieuwde 
aanpak van de liturgische diensten, met de nadruk op flexibiliteit en maatwerk. Er wordt nauwgezet 
gekeken naar de meest geschikte regeling voor iedere viering en gebeurtenis, met aandacht voor de 
behoeften van de gemeenschap en de specifieke kenmerken van elke kerk.

Op heden worden de kerkgebouwen voornamelijk gebruikt voor de eredienst, maar er wordt steeds 
meer aandacht besteed aan valorisatie. Dit houdt in dat de kerken niet enkel als plaats voor de 
liturgie dienen, maar ook als ruimte voor culturele, toeristische en andere maatschappelijke 
activiteiten, zoals concerten, evenementen tentoonstellingen, …

De Sint-Blasiuskerk, Sint-Vedastuskerk, Sint-Mauritiuskerk, Sint-Jan Baptistkerk en Sint-Eligiuskerk 
hebben allen verschillende vormen van gebruik en valorisatie die verder kunnen worden uitgebouwd.

In de toekomst wil de gemeente de inzet op valorisatie verder intensiveren, met speciale aandacht 
voor de nevenbestemming van de kerken, zowel in de tijd als in de ruimte. Dit zou bijvoorbeeld 
kunnen betekenen dat er nieuwe activiteiten of initiatieven plaatsvinden die het gebruik van de 
kerkgebouwen ondersteunen en versterken, zonder afbreuk te doen aan hun religieuze functie. Een 
flexibele invulling die de waarde van de gebouwen onderstreept, en die het karakter van het 
kerkgebouw als plaats van ontmoeting en bouwkundig herkenningspunt in de dorpskern behouden.

Er is regelmatig overleg tussen de gemeente en het centraal kerkbestuur over dit onderwerp. Dit 
overleg, samen met inzichten uit het pastoraal plan, werd positief geëvalueerd en heeft aangetoond 
dat de visies gedeeld worden, en dat een volledige herbestemming van enkele kerken zeker een optie 
is die serieus overwogen wordt. Een interne werkgroep is momenteel bezig met dit onderwerp en 
denkt actief na over de toekomst.

In dit kader zou de Sint-Jan Baptistkerk in Stalhille een logische eerste keuze zijn voor 
herbestemming, gezien het afnemende aantal vieringen daar. Daarnaast wordt de Sint-Eligiuskerk in 
Snellegem beschouwd voor nevenbestemming in de ruimte, aangezien het hier gaat om twee aparte 
kerken die goed geschikt zouden kunnen zijn voor deze invulling, gelet dat beide kerken met 
minimale ingrepen volledig van elkaar gescheiden zouden kunnen blijven. Bijkomend voordeel dat 
deze kerk biedt als een herbestemming op termijn wordt gerealiseerd, is de ruime 
parkeergelegenheid in de omgeving, wat de toegankelijkheid vergroot.

Uit het pastoraal plan blijkt de toekomstvisie is om op termijn naar één hoofdkerk te gaan – een visie 
die ook door de gemeente positief wordt geëvalueerd. Voor deze functie lijken de Sint-Blasiuskerk in 
Jabbeke en de Sint-Mauritiuskerk in Varsenare de meest logische keuzes, gezien hun centrale rol en 
het aanwezige aantal vieringen en bezoekers. Een concrete, weloverwogen beslissing in deze dient 
nog gemaakt te worden, in overleg met alle belanghebbenden en ondersteund door een gedeeld 
gedragen toekomstvisie.

Het centraal kerkbestuur en de kerkfabrieken staan open voor deze voorstellen en zullen elke 
aanvraag zorgvuldig afwegen. Er is daarnaast regelmatig overleg en communicatie met het 
gemeentebestuur om te zorgen voor een transparant en open proces rondom mogelijke 
aanpassingen, valorisatie-initiatieven en kansen voor de toekomst. Alle betrokken partijen zetten zich 
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in voor een duidelijke en constructieve samenwerking om de toekomst van de kerkgebouwen 
gezamenlijk vorm te geven.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT :

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeiuring aan het voorliggende kerkenbeleidsplan van gemeente 
Jabbeke.

Artikel 2:
De gemeenteraad mandateert de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur om dit 
document in naam van het Lokaal bestuur Jabbeke te ondertekenen.

Artikel 3: 
De gemeenteraad beslist een afschrift van deze beslissing te bezorgen aan het Agentschap 
Binnenlands Bestuur, het Bisdom Brugge, het Centraal Kerkbestuur Jabbeke, de pastoraal 
verantwoordelijken en de kerkfabrieken.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:19:11 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=4751)

16 Omgeving - straatnaamgeving - toekennen straatnaam voor verkaveling 
Caverstraat – principebeslissing

BEVOEGDHEID: 
Artikel 1 van het Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen 
en pleinen.

JURIDISCHE GROND:
- Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen, 

gewijzigd bij decreet van 1 juli 1987, decreet van 4 februari 1997 en decreet van 29 november 
2002 

- Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en de latere wijzigingen
- Algemene onderrichtingen betreffende het toekennen en wijzigen van plaatsnamen, verschenen in 

het Bestuursmemoriaal nr. 25 van 29 juli 1998
- Richtlijnen voor het geven en spellen van straatnamen, verschenen in het Bestuursmemoriaal nr. 

39 van 26 november 1998
- Omzendbrief van 23 februari 2018: Best-Address - Richtlijnen en aanbevelingen voor het 

vaststellen en toekennen van een adres en huisnummer
- Gemeenteraadsbesluit van 4 november 2024 houdende het vaststellen van het stratentracé en het 

instemmen met de wegenis-, riolerings- en infrastructuurwerken van de verkaveling aan de 
Caverstraat, ter hoogte van het nummer 19, gelegen te 8490 Jabbeke

- Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 juni 2025 waarbij beslist werd om 
de naam ‘Colvestraat’ voor te stellen aan de Gemeenteraad.

FEITEN EN CONTEXT:
Op 4 november 2024 stelde de Gemeenteraad het stratentracé vast en stemde zij in met de wegenis-
, riolerings- en infrastructuurwerken van de verkaveling aan de Caverstraat, ter hoogte van het 
nummer 19, gelegen te 8490 Jabbeke.
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Op 9 december 2024 werd een omgevingsvergunning afgeleverd aan (…) voor het verkavelen van 
gronden voor 9 loten met het aanleggen van wegenis en gescheiden riolering na het slopen van de 
bestaande bebouwing. Ten behoeve van dit project wordt een nieuwe ontsluitingsweg aangelegd die 
aansluit op de Caverstraat.

Er wordt voorgesteld om voor dit project een nieuwe straatnaam te voorzien.

VORMVEREISTEN:
Bij het vaststellen van een naam van openbare wegen en pleinen of het wijzigen van deze naam wordt 
bij voorkeur geput uit gegevens van de plaatselijke geschiedenis, het kunst- en cultuurleven, de 
toponymie en de volkskunde.
  
De naam van een nog levende persoon mag niet worden gebruikt. In aanmerking komen enkel de 
namen van uit historisch, wetenschappelijk of algemeen-maatschappelijk oogpunt belangrijke figuren. 
Hierbij wordt de voorkeur gegeven aan figuren die voor de gemeente of voor de onmiddellijke 
omgeving van betekenis zijn geweest. 

Vooraleer over te gaan tot het vaststellen van een straatnaam wordt een niet-verplicht advies 
ingewonnen van de Gemeentelijke Adviesraad voor Cultuurbeleid (Cultuurraad).

MOTIVERING:
Het college van burgemeester en schepenen besliste op 28 april 2025 om de procedure inzake 
straatnaamgeving op te starten en om het advies van de Cultuurraad in te winnen over een nieuwe 
straatnaam.

Het college van burgemeester en schepenen nam op 2 juni 2025 kennis van het advies van de 
Cultuurraad.  

De Cultuurraad stelt volgende straatnaam voor: Colvestraat.

Deze naam wordt vermeld in de inventaris van het Agentschap Onroerend Erfgoed als de historische 
straatnaam van de Caverstraat, terug te vinden in archiefmateriaal uit de 17de en 18de eeuw.

Op 2 juni 2025 besliste het college van burgemeester en schepenen om in te stemmen met het 
advies van de Cultuurraad en de straatnaam “Colvestraat” voor te stellen aan de Gemeenteraad. 

Deze straatnaam wordt door de Gemeenteraad eerst principieel vastgesteld, waarna een openbaar 
onderzoek volgt en het formeel advies van de Cultuurraad wordt gevraagd. Pas daarna kan de 
Gemeenteraad een definitief besluit tot vaststelling van de straatnaam nemen.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De naam voor de nieuwe openbare weg in de verkaveling aan de Caverstraat, ter hoogte van het 
nummer 19, gelegen te 8490 Jabbeke wordt principieel vastgesteld als “Colvestraat”.

Artikel 2: 
De gemeenteraad beslist het college van burgemeester en schepenen te belasten met het vervullen 
van de pleegvormen voorgeschreven in het decreet van 28 januari 1977, om vervolgens over te 
kunnen gaan tot de definitieve toekenning van de straatnaam.
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:25:36 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5136)

17 Omgeving - Ketelweg - groepswoningbouw - zaak der wegen

Aan de gemeenteraad wordt het ontwerp voorgelegd voor de aanleg van het openbaar domein ten 
behoeve van een omgevingsaanvraag voor een groepswoningbouwproject voor 6 halfopen 
eengezinswoningen in de Ketelweg, kadastraal gekend als Jabbeke, 1ste afdeling, sectie A met nr. 
1138Y, aangevraagd door woonmaatschappij Vivendo gevestigd te Magdalenastraat 20 bus 1, 8200 
Brugge. Het ontwerp werd opgemaakt door architect (…).   

Het ontwerp voorziet de uitvoering van volgende werken op openbaar domein voor rekening van 
Vivendo:
1. Rooien van 5 bomen
 - Langs de Ketelweg staan op heden 8 bomen op openbaar domein op de grasstrook ter hoogte 

van het perceel van de aanvrager. In functie van de opritten naar de woningen (strikt 
noodzakelijke toegang) en in functie van de aanleg van de 3 bezoekersparkeerplaatsen op 
openbaar domein dienen 5 van de 8 bomen gerooid te worden.

2. Aanleggen van 3 bezoekersparkeerplaatsen 
 - in grasbetontegels 250x250x100 onbehandeld grijs (inclusief grasvoeg, met zichtbare vlak steen 

200x200) 
 - afmeting 240 cm x 600 cm
 - totale oppervlakte: 3x14,40 m² = 43,20 m²

3. Aanleggen van opritten naar de carports van de woningen
 - in grijze waterdoorlatende betonstraatstenen 220x110x80 in halfsteensverband
 - 250 cm breed naar woning 1
 - 600 cm breed naar woning 2 en 3
 - 600 cm breed naar woning 4 en 5
 - 250 cm breed naar woning 6
 - totale oppervlakte: 3x14,40 m² = 40,80 m²

Het ontwerp voorziet eveneens om een strook van 55 à 58 cm van het perceel langs de Ketelweg af 
te staan aan het openbaar domein in functie van het aanleggen van bezoekersparkeerplaatsen bij het 
groepswoningbouwproject.  
De strook heeft een oppervlakte van 36,72 m². Er rest dan nog ongeveer 1565,38 m² van het perceel 
in eigendom van de woonmaatschappij Vivendo.

Er werd een openbaar onderzoek georganiseerd gedurende de periode van 2 mei 2025 tot en met 
31 mei 2025, waarbij 6 bezwaarschriften werden ontvangen. 

Gelet op artikel 31 van het Omgevingsvergunningsdecreet moet de aanvraag worden voorgelegd aan 
de gemeenteraad.

Gelet op artikel 47 van het Omgevingsvergunningsbesluit neemt de gemeenteraad kennis van de 
standpunten, opmerkingen en bezwaren die zijn ingediend tijdens het openbaar onderzoek. 

Gelet op het decreet dd. 3 mei 2019 houdende vaststelling en realisatie van de rooilijnen waardoor 
er aan het dossier een rooilijnplan werd toegevoegd ter goedkeuring van de gemeenteraad. 

Na de aanleg van alle uitrustingen en nutsvoorzieningen wordt er voorgesteld om vrij en onbelast en 
zonder kosten 36,72 m² voor aanleg openbare domein, grond af te staan aan de gemeente Jabbeke.
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Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de zaak der wegen met inbegrip van de vastlegging van 
de rooilijnen, de omgevingsaanleg en de aanleg van het openbaar domein zoals voorgelegd bij de 
omgevingsvergunningsaanvraag voor de realisatie van een groepswoningbouw met 6 
eengezinswoningen, gelegen 1ste afdeling, sectie A, nr 1138 Y, aangevraagd door Vivendo BV, 
Magdalenastraat 20 bus 1, 8200 Brugge.

Artikel 2:
De geplande werken en de eventuele aanpassingen aan het openbaar domein zijn integraal ten laste 
van de aanvrager/bouwheer en dienen uitgevoerd te worden overeenkomstig de gemeentelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake het openbaar domein.

De voorwaarden gesteld in de adviezen moeten strikt gerespecteerd worden.

Artikel 3: 
Aan deze beslissing worden volgende lasten verbonden:

LAST 1 - Aanleg van nutsvoorzieningen
De aanleg en de aanpassing van alle nutsleidingen zijn een last van de verkavelaar of bouwpromotor 
en worden gerealiseerd overeenkomstig de lasten van de omgevingsvergunning.

De nutsleidingen dienen ondergronds aangelegd te worden. Per nutsvoorziening dienen alle 
maatschappijen hun uitrustingen aan te brengen (Fluvius, Farys, Telenet/Wyre, Proximus/Fiberklaar) 
zodat voor de latere bewoners de vrije keuze gewaarborgd is.

Er moeten in de aanleg voldoende wachtleidingen voorzien worden teneinde elektrische laadpalen op 
de openbare parkeerplaatsen te kunnen plaatsen zonder opbraak in de wegenis.

De houder van de vergunning staat - op eigen kosten - in voor het (laten) aanleggen van nieuwe en/of 
het (laten) aanpassen van bestaande nutsvoorzieningen. De vergunninghouder legt de desbetreffende 
betalingsbewijzen voor deze werken voor aan de gemeente.

LAST 2 - Aanleg van nieuwe infrastructuur

De verkavelaar of bouwpromotor treedt steeds zelf op als bouwheer van de werken. Het 
gemeentebestuur behoudt een ruime controlebevoegdheid op de uitvoering van de werken (gezien 
de inlijving in het openbaar domein), overeenkomstig de bepalingen van het Koninklijk Besluit van 14 
januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de 
concessies voor openbare werken.

De verkavelaar/bouwpromotor zal een globaal waarborgcontract afsluiten bij een erkende 
bankinstelling tot borg van de haar ten laste gelegde kosten, voortspruitende uit de uitvoering van de 
lasten uit onderhavig akkoord. Deze bankwaarborg zal aan het gemeentebestuur voor aanvaarding 
voorgelegd worden. Pas na aanvaarding kunnen de werken aangevat worden.
De waarborg wordt vastgelegd voor de wegenwerken, rioleringen, voetpaden en omgevingsaanleg en 
zal voor 90% vrijgegeven worden na de voorlopige oplevering van de werken. De overige 10% zal bij 
definitieve oplevering worden vrijgegeven. 
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De aanleg van de wegenis- en rioleringswerken dient uitgevoerd te worden overeenkomstig de 
omgevingsvergunning, in het bijzonder volgens het goedgekeurd bestek en de bepalingen van het 
Standaardbestek 250 voor de wegenbouw (recentste versie) en de strikte voorschriften in de 
gemeentelijke stedenbouwkundige verordening inzake openbaar domein met de aanleg van de 
wegenis en de aanhorigheden, zoals voetpaden, opritten en groenstroken in de respectievelijke 
projecten als volgt: 
- alle wegen dienen uitgevoerd te worden in KWS asfaltverharding; 
- alle voetpaden dienen aangelegd te worden in grijze betonstraatstenen 22 x 22 x 8cm; 
- alle opritten en in voorkomend geval de toegangen tot de ingang van de woningen op het 

openbaar domein dienen aangelegd te worden in grijze betonstraatstenen 22x11x8cm, de breedte 
van de opritten bedraagt maximum 7m en dient in overeenstemming te zijn met de aangelegde 
toegangsbreedte op het private erf;

- de overige voorziene verharding op het openbaar domein dient voorzien te worden van 
betongrasdoorgroeistenen, type 20x20x10cm; 

- er dient een behoorlijk en door de bevoegde overheid goed te keuren groenplan voorgelegd te 
worden met aanduiding van laanbomen, hagen, groenstroken…; 

- de goten dienen uitgevoerd te worden door een ter plaatse te storten monoliet-uitvoering in 
beton, waarbij de straatkolken geïntegreerd zijn.

De voorlopige overname van de werken gebeurt in tegenwoordigheid van de gemeente. Alle proeven 
voorzien in het bestek moeten worden uitgevoerd vóór de voorlopige oplevering. De aangelegde 
riolering zal worden nagezien door middel van een cameraonderzoek, uitgevoerd door een erkend 
laboratorium. Dit geschiedt op kosten van de verkavelaar of bouwpromotor. De 10-jarige 
aansprakelijkheid neemt aanvang vanaf de voorlopige oplevering. 

De definitieve oplevering van de werken geschiedt 2 jaar na de voorlopige oplevering, in 
tegenwoordigheid van de gemeente.

De overname gebeurt onmiddellijk na de definitieve oplevering via de akte kosteloze overdracht
gronden en bijhorende infrastructuur, in tegenwoordigheid van de gemeente.

Bij de voorlopige oplevering wordt een as-builtplan (inclusief aquadatafiches) overgemaakt aan de 
gemeente, waarin de opmeting van de over te dragen gronden is opgenomen. Het as-builtplan dient 
opgemeten te worden conform de specificaties van de GRB-skeletcomponenten. 

LAST 3 - Omgevingsaanleg
De omgevingsaanleg (beplantingen, groene ruimten,…) dient uitgevoerd te worden overeenkomstig 
de omgevingsvergunning, in het bijzonder volgens het goedgekeurd bestek en de bepalingen van het 
Standaardbestek 250 voor de wegenbouw (recentste versie) van de Vlaamse Gemeenschap.

Een aantal werken kunnen na de voorlopige oplevering van last 2 worden uitgevoerd (bijvoorbeeld 
aanleg voetpaden, groenzone, privatieve opritten naar de woningen tot aan de rooilijn). De planning 
hiervan geschiedt in overleg met de gemeente. In ieder geval dient de verkavelaar hiervoor bij de 
voorlopige oplevering van last 2 een bankgarantie te stellen die de kostprijs dekt van de nog uit 
voeren werken, te vermeerderen met 20%. Deze waarborg wordt volledig vrijgegeven bij de 
voorlopige aanvaarding van de omgevingswerken.

De werken worden uitgevoerd ofwel na realisatie van ±80% van de bebouwing, ofwel maximum 5 
jaar na de eerste inschrijving van de bewoners in het bevolkingsregister, ofwel in onderling overleg 
met het gemeentebestuur.

De beëindiging van de werken moet aan de gemeentelijke diensten meegedeeld worden. Een 
onderhoudsperiode van 2 jaar gaat in op datum van de voorlopige oplevering van de 
omgevingsaanleg. Op het einde van deze termijn van 2 jaar volgt de definitieve oplevering. 
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De gemeente neemt het onderhoud van het openbaar groen over vanaf de definitieve oplevering van 
de werken.

LAST 4 - Kosteloze grondafstand
De projectzone zal na de definitieve oplevering van de laatst uitgevoerde uitrustingswerken kosteloos 
aan de gemeente worden afgestaan.

De akte van overdracht wordt verleden voor een notaris die door de houder van de vergunning 
wordt aangeduid. Alle kosten met betrekking tot deze akte (opmaken, verlijden, registreren, 
overschrijven …) zijn ten laste van de houder van de vergunning.

Een belofte van kosteloze grondafstand is bij het dossier gevoegd.

Artikel 4: 
De heer Frank Casteleyn, burgemeester en mevrouw Goele Brouckaert, algemeen directeur, worden 
gemachtigd om voor rekening van de gemeente Jabbeke de akte te ondertekenen.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:26:30 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5190)

18 Leefmilieu - De Watergroep - hernieuwing overeenkomst overdracht gemeentelijke 
saneringsverplichting

Overeenkomstig het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid is elke exploitant 
van een openbaar waterdistributienetwerk belast met de sanering van het door de exploitant aan 
haar abonnees geleverde water. Deze saneringsplicht wordt opgelegd met het oog op het behoud 
van de kwaliteit van het geleverde water.

Artikel 2.3.5, §2 van het decreet stelt dat de exploitant, om aan zijn saneringsverplichting te voldoen, 
de sanering hetzij zelf kan organiseren, hetzij hiervoor beroep kan doen op een derde zoals voorzien 
in artikel 2.6.1.3.3,§1 van het Decreet.

Artikel 2.6.1.3.3, §2, eerste lid van het Decreet bepaalt dat de exploitant aan de uitvoering van de 
gemeentelijke saneringsverplichting voldoet door een overeenkomst te sluiten met de gemeente. 

De Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening (nu De Watergroep) heeft op 28 december 2005 
met de gemeente Jabbeke een overeenkomst afgesloten met betrekking tot de sanering van het door 
de Watergroep aan haar abonnees geleverde water op haar grondgebied.

Op 23 februari 2024 keurde de Vlaamse Regering een besluit over de invulling van de gemeentelijke 
saneringsverplichting goed. Het besluit legt heel wat verantwoordelijkheden en doelstellingen vast via 
openbare dienstverplichtingen voor de rioolbeheerders op het gemeentelijk niveau.  

De bestaande overeenkomst met De Watergroep voor het uitoefenen van de gemeentelijke 
saneringsplicht dient naar aanleiding van het besluit van de Vlaamse Regering in overeenstemming te 
worden gebracht worden met een nieuwe modelovereenkomst.

De overeenkomst die wordt voorgelegd kadert aldus in voormelde verplichting van de exploitant van 
een openbaar waterdistributienetwerk om een overeenkomst af te sluiten met een derde partij zoals 
bedoeld in artikel 2.6.1.3.3, §2, eerste lid van het Decreet voor de uitvoering van de gemeentelijke 
saneringsverplichting. 
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Hierdoor is de gemeente het aanspreekpunt voor de bevoegde entiteit en draagt de gemeente de 
eindverantwoordelijkheid voor het naleven van de saneringsverplichtingen. De overdrager is op zijn 
beurt verplicht tot uitbetaling van een vergoeding per kalenderjaar zoals bepaald in het decreet. 

De overeenkomst wordt aangegaan voor onbepaalde duur en treedt in werking op 1 september 
2025. 

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de overeenkomst met betrekking tot de overdracht van 
de gemeentelijke saneringsverplichting met De Watergroep,  zoals neergelegd. 

Artikel 2:
De heer Frank Casteleyn, burgemeester en mevrouw Goele Brouckaert, algemeen directeur worden 
gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:29:05 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5345)

19 Vrije tijd - toerisme - Westtoer - hernieuwing samenwerkingsovereenkomst 2026-
2031

CONTEXT:
Na overleg tussen Westtoer en de burgemeester, de schepen voor Toerisme en de dienst Vrije Tijd 
wordt door Westtoer een voorstel tot samenwerkingsovereenkomst ingediend, met het oog op het 
verlengen van de bestaande samenwerking rond toerisme voor de periode 2026-2031. 

Er is de vraag van Westtoer om deze overeenkomst ter goedkeuring voor te leggen aan de 
gemeenteraad.
  
MOTIVERING:
Gelet op het voorstel van samenwerking zoals ingediend door Westtoer;

Gelet op het overleg tussen Westtoer, de burgemeester, de schepen bevoegd voor Toerisme en de 
dienst Vrije Tijd;

Overwegende dat de bestaande samenwerking als positief wordt geëvalueerd en verlengd dient te 
worden voor de periode 2026–2031; 

Overwegende dat de voorgestelde samenwerkingsovereenkomst bijdraagt aan een duurzaam en 
kwalitatief toerismebeleid;

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:
  
Artikel 1:
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De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst tussen Lokaal bestuur 
Jabbeke en Westtoer inzake het verlengen van de bestaande samenwerking rond toerisme voor de 
periode 2026-2031, zoals neergelegd.

Artikel 2: 
De gemeenteraad mandateert de burgemeester en de algemeen directeur om de overeenkomst 
namens de gemeente te ondertekenen.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:30:21 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5421) 

20 Vrije tijd - cultuur - DKO -  hernieuwing samenwerkingsovereenkomst - aanduiding 
vertegenwoordiger beheerscomité

A. HERNIEUWING SAMENWERKINGSOVEREENKOMST

CONTEXT:
Na overleg tussen de dienst Onderwijs van Stad Brugge, de directies van Stedelijk Conservatorium 
Brugge en Academie Brugge en de schepenen voor Cultuur en Onderwijs en de dienst Vrije Tijd 
wordt door de dienst Onderwijs van Stad Brugge een voorstel tot samenwerkingsovereenkomst 
voorgelegd, ten behoeve van het aanpassen en verlengen van de bestaande samenwerking rond de 
opleidingen muziek, woord en beeldende kunst die in Jabbeke en Varsenare worden aangeboden 
door respectievelijk Stedelijk Conservatorium Brugge en Academie Brugge.

Inhoudelijk worden geen wijzigingen aan de reeds bestaande samenwerking tussen gemeente Jabbeke 
en Stad Brugge voorgesteld, echter is er de vraag van Stad Brugge om, ter administratieve 
vereenvoudiging, de reeds bestaande samenwerkingsverbanden met respectievelijk gemeenten 
Oostkamp, Zuienkerke, Jabbeke en Damme samen te voegen in één globale overeenkomst.

Er is de vraag van Stad Brugge om deze overeenkomst ter goedkeuring voor te leggen aan de 
gemeenteraad voor aanvang van het schooljaar 2025-2026 en de reeds lopende overeenkomst die in 
principe stilzwijgend wordt verlengd te beëindigen.
  
MOTIVERING:
Gelet op het voorstel van samenwerking zoals ingediend door de dienst Onderwijs van Stad Brugge;

Gelet op het overleg tussen de dienst Onderwijs van Stad Brugge, de directies van Stedelijk 
Conservatorium Brugge en Academie Brugge en de schepenen voor Toerisme en Onderwijs en de 
dienst Vrije Tijd;

Gelet op de vraag van de dienst Onderwijs van Stad Brugge om, ter administratieve vereenvoudiging, 
de reeds bestaande samenwerkingsverbanden met respectievelijk gemeenten Oostkamp, Zuienkerke, 
Jabbeke en Damme samen te voegen in één globale overeenkomst;

Overwegende dat de bestaande samenwerking als positief wordt geëvalueerd en er geen inhoudelijke 
wijzigingen zijn in vergelijking met de reeds bestaande samenwerking;

Overwegende dat de voorgestelde samenwerkingsovereenkomst bijdraagt aan een duurzame en 
kwalitatieve culturele educatie;

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
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BESLUIT:
  
Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst zoals neergelegd tussen 
Lokaal bestuur Jabbeke en Stad Brugge inzake het verlengen van de bestaande samenwerking rond de 
opleidingen muziek, woord en beeldende kunst die in Jabbeke en Varsenare worden aangeboden 
door respectievelijk Stedelijk Conservatorium Brugge en Academie Brugge.

Artikel 2: 
De gemeenteraad mandateert de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur om de 
overeenkomst namens gemeente Jabbeke te ondertekenen.

Artikel 3:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan het beëindigen van de reeds lopende 
samenwerkingsovereenkomst tussen Lokaal bestuur Jabbeke en Stad Brugge die werd goedgekeurd in 
zitting van 7 mei 2018 en die wordt vervangen door voorliggend ontwerp.

B. AANDUIDING VERTEGENWOORDIGER BEHEERSCOMITÉ

CONTEXT:
Na overleg tussen de dienst Onderwijs van Stad Brugge, de directies van Stedelijk Conservatorium 
Brugge en Academie Brugge en de schepenen voor Cultuur en Onderwijs en de dienst Vrije Tijd 
wordt door de dienst Onderwijs van Stad Brugge een voorstel tot samenwerkingsovereenkomst 
voorgelegd, ten behoeve van het aanpassen en verlengen van de bestaande samenwerking rond de 
opleidingen muziek, woord en beeldende kunst die in Jabbeke en Varsenare worden aangeboden 
door respectievelijk Stedelijk Conservatorium Brugge en Academie Brugge.

Inhoudelijk worden geen wijzigingen aan de reeds bestaande samenwerking tussen gemeente Jabbeke 
en Stad Brugge voorgesteld, echter is er de vraag van Stad Brugge om, ter administratieve 
vereenvoudiging, de reeds bestaande samenwerkingsverbanden met respectievelijk gemeenten 
Oostkamp, Zuienkerke, Jabbeke en Damme samen te voegen in één globale overeenkomst.

Er is de vraag van Stad Brugge om een afgevaardigde en plaatsvervanger uit het college van 
burgemeester en schepenen aan te duiden om Jabbeke te vertegenwoordigen in het beheerscomité 
van de interlokale vereniging.
  
MOTIVERING:
Gelet op het voorstel van samenwerking zoals ingediend door de dienst Onderwijs van Stad Brugge;

Gelet op het overleg tussen de dienst Onderwijs van Stad Brugge, de directies van Stedelijk 
Conservatorium Brugge en Academie Brugge en de schepenen voor Toerisme en Onderwijs en de 
dienst Vrije Tijd;

Gelet op de vraag van de dienst Onderwijs van Stad Brugge om, ter administratieve vereenvoudiging, 
de reeds bestaande samenwerkingsverbanden met respectievelijk gemeenten Oostkamp, Zuienkerke, 
Jabbeke en Damme samen te voegen in één globale overeenkomst;

Gelet op de vraag van Stad Brugge om een afgevaardigde en plaatsvervanger uit het college van 
burgemeester en schepenen aan te duiden om Jabbeke te vertegenwoordigen in het beheerscomité 
van de interlokale vereniging.

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 
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De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:
  
Artikel 1:
De gemeenteraad beslist de heer Piet Berton, schepen bevoegd voor cultuur van de gemeente 
Jabbeke, aan te duiden als afgevaardigde van de gemeente Jabbeke in het beheerscomité.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist de heer Wim Vandenberghe, schepen bevoegd voor onderwijs van 
gemeente Jabbeke, aan te duiden als plaatsvervangende afgevaardigde van de gemeente Jabbeke in het 
beheerscomité.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:31:50 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5510)

21 Overheidsopdrachten - vernieuwen dak loods harmonie - bestek en raming

De gemeenteraad

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te 
keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 143.000,00 niet).

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

De gemeenteraad verleende eerder op 18 maart 2024 goedkeuring aan het vernieuwen van de daken 
van de jeugdlokalen in Varsenare waarbij asbesthoudende golfplaten worden vervangen door 
geïsoleerde sandwichpanelen. 
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Daarnaast werd door de gemeenteraad op 5 augustus 2024 goedkeuring verleent aan het vernieuwen 
van de daken van de Schelpe en de loods op het containerpark. 

Het laatste asbest golfplaten dak binnen het gemeentelijk patrimonium bevindt zich op de loods van 
de Harmonie in Jabbeke. Deze werd tot op heden nog niet vervangen, maar nu de bestemming van 
deze voor een redelijk termijn behouden blijft, lijkt het aangewezen om dit dak ook te vervangen.

Er werd een raming opgemaakt voor de vooropgestelde werken:
- Sandwichpaneel 100mm: +/- €85/m²
- Nokken en windveren: €50 /lm
- Wegnemen asbestplaten: €20 /m²
- Horizontale lichtstraten + extra werk: €130 /m²
- Goot: €65 /m²

De uitgave voor deze opdracht wordt bijgevolg geraamd op €64.476 excl. btw.

In het kader van de opdracht "Vernieuwen dak loods harmonie" wordt het bestek met referentie 
I/SEC/2025/688415 opgesteld door de dienst secretarie, voorgelegd aan de gemeenteraad. 

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:   
Het bestek met nr. I/SEC/2025/688415 en de raming voor de opdracht “Vernieuwen dak loods 
harmonie” worden goedgekeurd. 

De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten. De raming bedraagt €64.476 excl. btw.

Artikel 2:   
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3:   
De uitgave voor deze opdracht wordt voorzien in de budgetten van het meerjarenplan.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:36:56 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=5816)

22 Overheidsopdrachten - Varsenare - plaatsing geldautomaat - bestek en raming

De gemeenteraad

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.
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De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 en latere wijzigingen inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 
1, 1° a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 143.000,00 niet).

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

De laatste geldautomaat in de deelgemeente Varsenare is gesloten. Om deze dienstverlening verder 
te voorzien voor de inwoners wordt voorgesteld om vanuit het lokaal bestuur een geldautomaat te 
voorzien in Varsenare. 

Via Batopin (officiële samenwerking tussen grootbanken) zijn er geen mogelijkheden wegens de 
nabijheid (5km) van andere Batopin punten. 

Gelet op het feit dat de inwoners van de gemeente over de mogelijkheid moeten blijven beschikken 
om cash geld af te halen in de deelgemeente Varsenare.
Om deze dienstverlening te voorzien, wordt gezocht naar een private speler om een geldautomaat te 
plaatsen, te onderhouden, aan te vullen en 24/7 op te volgen waardoor de inwoners over cash geld 
kunnen beschikken.

In die zin wordt dan ook voorgesteld om over te gaan tot de aankoop van een beveiligde omgeving 
met cashpoint en service.

In het kader van de opdracht “Aankoop beveiligde omgeving, service geldautomaat” wordt een 
bestek met nr. I/SEC/2025/680316 voorgelegd aan de gemeenteraad. 

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op aankoop kiosk € 30.000 excl. btw of € 36.300 
incl. 21% btw, full serviceovereenkomst geldautomaat op 4 jaar € 26.400 excl. btw of € 31.944 incl. 
btw.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:
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Het bestek met nr. I/SEC/2025/680316 en de raming voor de opdracht “Aankoop beveiligde 
omgeving, service geldautomaat”, opgesteld door de dienst secretarie worden goedgekeurd. 

De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten. De raming bedraagt voor de kiosk € 30. 000 excl. btw of € 36.300 incl. 21% btw, full 
serviceovereenkomst geldautomaat op 4 jaar € 26.400 excl. btw of € 31.944 incl. btw.

Artikel 2:   
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3:   
De uitgave voor deze opdracht wordt voorzien in de aanpassing van het meerjarenplan.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:40:18 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=6018)

23 Overheidsopdrachten - verzekeringen gemeente en OCMW – bestek en raming

Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen daarvan; 

Gelet op de wet van 16 februari 2017 tot wijziging van de wet van 17 juni 2013 betreffende de 
motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten 
voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen daarvan; 

Gelet op het Koninklijk besluit van 18 april 2017 inzake overheidsopdrachten in de klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op het Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels 
van de en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op het Koninklijk besluit van 22 juni 2017 tot wijziging van het koninklijk besluit van 14 januari 
2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de 
concessies voor openbare werken en tot bepaling van de datum van inwerkingtreding van de wet van 
16 februari 2017 tot wijziging van de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie 
en de rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen 
en diensten, en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op de Koninklijke uitvoeringsbesluiten van de wet van 25 juni 1992 op de 
landverzekeringsovereenkomst, en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op de wet van 4 april 2014 betreffende de verzekeringen, en latere wijzigingen daarvan;

Gelet op de besluiten die genomen zullen worden ter uitvoering van de Wet van 4 april 2014 
betreffende de verzekeringen en die van kracht zijn op het ogenblik dat de opdracht wordt 
toegewezen, en latere wijzigingen daarvan.

Gelet op artikel 41, 10° van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017
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Het schepencollege verleende in de zitting van 25 juli 2023 goedkeuring aan de aanstelling van 
verzekeringsadviseur- en makelaar ‘March’ als consultant via het raamcontract van CREAT om de 
huidige verzekeringspolissen door te lichten. 

Deze opdracht bestond uit 2 fasen: 
- Fase 1: audit van de verzekeringsportefeuille
- Fase 2: begeleiding plaatsingsprocedure conform wetgeving overheidsopdrachten

Uit de doorlichting van de risico’s en verzekeringspolissen is gebleken dat heel wat polissen kunnen 
worden gegroepeerd om administratieve werklast te verlichten.  

De tweede fase – begeleiding plaatsingsprocedure – bestaat enerzijds uit een kandidatuurstelling 
verzekeringsmaatschappijen en anderzijds uit de overheidsopdracht verzekeringen.

De overheidsopdracht heeft als voorwerp de “Hernieuwing van de verzekeringsportefeuille van de 
Gemeente en het OCMW Jabbeke” en is een globale opdracht zonder percelen, met volgende 
posten:  
- Luik 1.1: Brandverzekering 
- Luik 1.2: Alle risico’s elektronica
- Luik 1.3: Alle risico’s – permanent verblijf van voorwerpen
- Luik 1.4: Globale verzekering tegen diefstal
- Luik 1.5: Lichamelijke ongevallen – Raadsleden, leden van de adviesraden en het comité voor 

sociale dienst m.i.v. externe leden van het BCSD
- Luik 1.6: Lichamelijke ongevallen, ziekte en contaminatie – Vrijwilligerswerk in de welzijns- en 

gezondheidssector 
- Luik 1.7: Arbeidsongevallen - Wet 71 – OCMW
- Luik 1.8: Arbeidsongevallen – Wet 67
- Luik 1.9: Bescherming van de lokale mandatarissen 
- Luik 1.10: Burgerlijke aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen 
- Luik 1.11: Burgerlijke aansprakelijkheid 
- Luik 1.12: Objectieve aansprakelijkheid
- Luik 1.13: Autoverzekering
- Luik 1.14: Omnium dienstopdrachten 

Hospitalisatieverzekeringen maken geen deel uit van dit dossier. 

De inschrijvers dienen een offerte in te dienen voor de volledige opdracht, dus voor elkeen van de
posten uit de inventaris.

De opdracht zal gegund worden aan de inschrijver die de economisch meest gunstige, regelmatige 
offerte indient, rekening houdend met volgende criteria:
- De prijs (65 punten)
- De kwaliteit van de waarborgen (15 punten)
- De kwaliteit van de dienstverlening (15 punten)
- De verbintenis in de tijd (5 punten)

De duurtijd van de opdracht werd bepaald op 48 maanden vanaf 1/01/2026 waarbij de polissen 
maximum drie keer hernieuwd kunnen worden per periode van 1 jaar. 

De uitgaven voor de polissen van het lokaal bestuur Jabbeke worden geraamd op 237.394 euro, excl. 
btw, op jaarbasis. 

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
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BESLUIT:

Artikel 1:
De selectieleidraad, het bestek en de raming voor de opdracht "Hernieuwing van de 
verzekeringsportefeuille van de Gemeente en het OCMW Jabbeke”, opgesteld door Marsh 
Consulting worden goedgekeurd. 

De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten.

De raming bedraagt 237.394 euro excl. btw op jaarbasis.  
  
Artikel 2:
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de mededingingsprocedure met 
onderhandelingen.  
  
(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:45:48 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=6348) 

24 Financiën – BBC – jaarrekening 2024 – gemeente & OCMW

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en de 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn 
(en latere wijzigingen);

Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels van de 
gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn (en latere wijzigingen);

Gelet op Ministerieel besluit van 9 juli 2013 betreffende de digitale rapportering van gegevens van de 
beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn.

Het ontwerp van de gemeentelijke rekeningen over het financieel boekjaar 2024 wordt voorgelegd.

Stemming: 18 ja-stemmen (Claudia Coudeville, Jan Pollet, Reinhart Madoc, Frank Casteleyn, 
Piet Berton, Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Marleen Vanden Broucke, 
Matthias Vanhessche, Pascale Deschepper, Christine Degroote, Ruben Devriendt, 
Philippe Vandaele, Karel Hoffman, Faiza Karim Rajput, Jonas Van Poelvoorde, 
Lut Vandamme, Thibault Jonckheere);
2 neen-stemmen (Ilse Vandenbroucke, Charlotte Vandamme)

BESLUIT:

Artikel 1:
De jaarrekening over het dienstjaar 2024, omvattende de beleidsnota, de financiële nota en de 
samenvatting van de algemene rekeningen, wordt goedgekeurd met volgende cijfers:

Exploitatiebudget: € 6.445.535  (€ 19.836.659 uitgaven - € 26.282.195 inkomsten)
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Investeringsbudget: € -5.280.493 (€ 6.643.012 uitgaven - € 1.362.519 inkomsten)
Financiering: € -1.665.286 (€ 2.010.050 uitgaven - € 344.764 inkomsten)

Budgettair resultaat boekjaar: € -500.244 
Gecumuleerd resultaat vorig boekjaar: € 11.327.025
Gecumuleerd resultaat: € 10.826.781
Resultaat op kasbasis: € 10.826.781

AUTOFINANCIERING: € 4.583.010
GECORRIGEERDE AUTOFINANCIERING: € 5.955.325

Artikel 2:
De balans wordt per 31 december 2024 afgesloten als volgt:
-  aan actiefzijde met een totaal van 119.262.448 euro, zijnde 104.778.142 euro vaste activa en 

14.484.306 euro vlottende activa;
-  aan passiefzijde met een totaal van 119.262.448 euro, zijnde 103.624.617 euro eigen vermogen en 

15.637.831 euro schulden.

Artikel 3:
De gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring door de OCMW-raad van de jaarrekening 2024 
voor het gedeelte OCMW.

Artikel 4:
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de jaarrekening 2024.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:48:38 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=6518)

25 Toegevoegd agendapunt - raadslid Reinhart Madoc - behalen label "Kindvriendelijke 
Gemeente"

Een goed gemeentebestuur hecht veel belang aan de actieve betrokkenheid en inspraak van alle 
burgers, inclusief kinderen en jongeren.

Een gemeentebeleid moet optimaal inspelen op de behoeften van deze doelgroep, aangezien een 
kindvriendelijke omgeving bijdraagt aan een gezonde en gelukkige ontwikkeling van jonge inwoners. 
Daarom dient de gemeente Jabbeke ernaar te streven zich te profileren als een gemeente die 
kinderen en jongeren actief betrekt bij de besluitvorming en die streeft naar een geïntegreerde 
aanpak van kinderrechten, welzijn en participatie.

Een kindvriendelijke gemeente creëert een breed draagvlak om op lange termijn structureel te 
werken aan kindvriendelijkheid.

Dit betekent:
- De participatie van kinderen en jongeren centraal stellen.
- Beleidsbeslissingen baseren op een integrale analyse van alle relevante

beleidsdomeinen die een impact hebben op de leefwereld van kinderen en jongeren,
zoals o.a. mobiliteit, ruimtelijke ordening, milieu, onderwijs en welzijn.

- Een actieve dialoog aangaan met kinderen en jongeren om hun noden en
verwachtingen in kaart te brengen.

- De strategische verankering van een kindvriendelijk beleid waarborgen binnen de
gemeentelijke werking.
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Om deze doelstellingen te realiseren, dient het gemeentebestuur er zich toe te verbinden om:
- Een concreet actieplan op te stellen dat gericht is op het verbeteren van de

leefomgeving voor kinderen, met aandacht voor onder andere openbare
speelplekken, veilige en toegankelijke mobiliteit en de uitbreiding van sociale

 voorzieningen. 
- De participatie van kinderen en jongeren bij besluitvorming en beleid te

versterken, zodat hun stem daadwerkelijk gehoord wordt en ze actief kunnen
bijdragen aan de vormgeving van de gemeente.

- Jabbeke te laten erkennen als een gemeente die zich engageert voor het welzijn
van haar jongste inwoners, wat de aantrekkelijkheid van de gemeente voor jonge
gezinnen verhoogt en het algemene welzijn versterkt.

- Toegang te verkrijgen tot ondersteuning en netwerkvorming met andere
kindvriendelijke gemeenten en organisaties die zich inzetten voor kinderrechten en
jeugdzorg.

Om het label te behalen, dient het gemeentebestuur een aantal stappen te ondernemen zoals onder 
andere:

Zelfevaluatie:
Het gemeentebestuur dient een grondige analyse uit te voeren van het bestaande beleid en de 
praktijken met betrekking tot kinderen en jongeren. Hierbij worden sterke punten en 
verbeterpunten in kaart gebracht op basis van de kinderrechten en relevante thema’s zoals spelen, 
opvoeden, gezondheid, onderwijs en participatie.

Opstellen van het Actieplan:
Op basis van de zelfevaluatie dient het gemeentebestuur een actieplan op te stellen met concrete, 
meetbare doelstellingen en acties om kinderrechten en jeugdparticipatie te bevorderen. Dit plan 
moet een breed gedragen basis hebben en wordt opgesteld in overleg met o.a. diverse 
adviesorganen, de jeugdraad, de kindergemeenteraad en kinderen en jongeren zelf.

Raadpleging en Participatie:
De actieve betrokkenheid van kinderen en jongeren is een vereiste gedurende het hele traject. Dit 
houdt in dat zij niet alleen geraadpleegd worden bij het opstellen van het actieplan, maar ook 
inspraak krijgen bij de uitvoering en opvolging van de acties.

Voorstel beslissing:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist principieel om het traject op te starten tot het behalen van het label 
“Kindvriendelijke Gemeente” in de legislatuur 2025-2030.

Artikel 2:
Het managementteam krijgt de opdracht een multidisciplinair en dienstoverschrijdend team samen te 
stellen. Dit team is verantwoordelijk voor de coördinatie en uitvoering van het traject en moet 
ervoor zorgen dat de doelstellingen van het actieplan breed gedragen worden binnen alle 
gemeentelijke diensten, zodat kinderrechten en jeugdparticipatie structureel in het beleid worden 
geïntegreerd.

Artikel 3:
De nodige stappen worden ondernomen voor het uitvoeren van een zelfevaluatie en het opstellen 
van een concreet actieplan tot het behalen van het label kindvriendelijke gemeente. Dit actieplan zal 
worden opgenomen in het meerjarenplan.
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Bij de bespreking van dit agendapunt tijdens de zitting ziet raadslid Reinhart Madoc af van de 
stemming. 

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad beslist om het toegevoegd agendapunt, zoals voorgesteld, niet aan te nemen.  

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:48:52 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=6532) 

26 Toegevoegd agendapunt - raadslid Reinhart Madoc - aanleg oefenterrein leerling 
autobestuurders

Dagelijks leggen heel wat jonge inwoners van onze gemeente hun rijexamen af. Naast het rijden op 
de openbare weg moeten er tijdens het afleggen van dit examen twee van de beschreven zes 
manoeuvres afgewerkt worden om zo de rijvaardigheid te kunnen aantonen. 

Deze manoeuvres zijn: 
• Evenwijdig ten opzichte van de weg rechts parkeren tussen twee voertuigen 
• Evenwijdig ten opzichte van de weg links parkeren tussen twee voertuigen 
• Loodrecht ten opzichte van de weg achteruit in een vak parkeren 
• Loodrecht ten opzichte van de weg vooruit in een vak parkeren 
• In rechte lijn achteruit rijden 
• Keren in een smalle straat 

Om deze manoeuvres in te oefenen maken de beginnende bestuurders veelal gebruik van de 
openbare weg maar ook van semi-private parkings van bijvoorbeeld supermarkten. 

Vandaar mijn vraag ter stemming om te onderzoeken als wij in onze gemeente een geschikte locatie 
kunnen vinden om een openbaar oefenterrein aan te leggen.
  
Een oefenterrein biedt een gecontroleerde omgeving waar beginnende bestuurders hun 
rijvaardigheden kunnen verbeteren en hun voertuig leren beheersen zonder de druk van het echte 
verkeer. 

De aanleg van dit terrein hoeft niet veel geld te kosten, enkele hekkens en paaltjes zijn voldoende om 
een nuttig oefenterrein aan te leggen. 

Voorstel beslissing:

Artikel 1:
De gemeenteraad geeft de opdracht aan het college van burgemeester en schepenen om een 
geschikte locatie te zoeken voor het inrichten van een openbaar oefenterrein op het grondgebied 
van onze gemeente. 

Artikel 2: 
Het college van burgemeester en schepenen koppelt na voltooiing van het ingerichte openbaar 
oefenterrein dit terug aan deze gemeenteraad.

Stemming: 1 ja-stem (Reinhart Madoc);
19 neen-stemmen (Claudia Coudeville, Jan Pollet, Frank Casteleyn, Piet Berton, 
Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Marleen Vanden Broucke, Ilse Vandenbroucke, 

GE
ME
EN
TE
RA
AD

rrein leerling n lee

ADen af. Naast het rijdeaast het rijde
van de beschreven zean de beschrev

antonenonen. .

en twee voertuigen n twee voertuige
ssen twee voertuigensen twee voertuigen

n vak parkeren  vak parkeren 
en vak parkeren en vak parkeren 

ken de beginnende be beginnende b
ivate parkings van bijvate parkings van

ng om te onderzoekeng om te onder
baar oefenterrein aabaar oefenterrein a

een gecontroleerdeen gecontroleerde
nen verbeteren en hen verbeteren en 

van dit terrein hoeft van dit terrein hoeft 
tig oefenterrein aan tig oefenterrein 

oorstel beslissing:oorstel beslissing:

Artikel 1:Artikel 1:
De gemeenterDe gemeenter

chikte lochikte lo
ze



Pagina 40 van 43

Matthias Vanhessche, Pascale Deschepper, Christine Degroote, Ruben Devriendt, 
Philippe Vandaele, Karel Hoffman, Faiza Karim Rajput, Jonas Van Poelvoorde, 
Charlotte Vandamme, Lut Vandamme, Thibault Jonckheere)

BESLUIT:
  
Enig artikel:
De gemeenteraad beslist om het toegevoegd agendapunt, zoals voorgesteld, niet aan te nemen.  

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:53:33 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=6813) 

27 Toegevoegd agendapunt - raadslid Jonas Van Poelvoorde - voorstel tutjesboom

Met aandacht voor onze jongste inwoners, willen wij het voorstel doen om in Jabbeke een 
Tutjesboom aan te duiden.

Eén van de eerste grote stappen die we als jong mensje bewust dienen te maken, is afscheid nemen 
van het Tutje.

Een Tutjesboom is een boom waaraan kinderen hun tutje kunnen hangen als ze klaar zijn om het weg 
te doen.

Een fopspeen is er voor baby’s om de zuigbehoefte te beantwoorden. Daarna wordt het vaak een 
troostmiddel voor de kleine peutertjes. Tussen de leeftijd van 2-4 jaar is het aan te raden om afscheid 
te nemen van de fopspeen. Dit omwille van de vorming van het gebit, ook voor de 
spraakontwikkeling kan het een belemmering worden. Daarnaast is slapen zonder tut ook 
bevorderend voor een vaste nachtrust zonder wakker worden.

Een fopspeen afgeven is een grote mijlpaal in het jong leven van de kinderen. Vaak is de Paashaas, 
Sinterklaas of de Kerstman de kans om afscheid te nemen van de fopspeen. Maar een ander 
alternatief is de ‘Tutjesboom’. De Tutjesboom is een boom die ervoor zorgt dat de kinderen hun 
fopspeen kunnen afgeven wanneer zij er klaar voor zijn, zonder dat dat traumatisch moet zijn of een 
speciaal persoon de boeman moet zijn.

Hiermee willen we ouders en kinderen helpen om de stap naar het afgeven van de fopspeen te 
zetten.

Stemming: 15 ja-stemmen (Claudia Coudeville, Jan Pollet, Frank Casteleyn, Piet Berton, 
Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Marleen Vanden Broucke, Matthias Vanhessche, 
Pascale Deschepper, Christine Degroote, Ruben Devriendt, Philippe Vandaele, 
Karel Hoffman, Jonas Van Poelvoorde, Lut Vandamme);
5 onthoudingen (Reinhart Madoc, Ilse Vandenbroucke, Faiza Karim Rajput, 
Charlotte Vandamme, Thibault Jonckheere)

BESLUIT:  

Artikel 1:
We duiden 1 boom aan in groot Jabbeke. Deze boom wordt officieel ingehuldigd met een mooi 
infobord. De boom kan op aanraden van de groendienst worden aangeraden. De boom dient niet te 
groot zijn en op een rustige locatie te staan. Ideeën: VTC Jabbeke, tuin Permeke, …
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Artikel 2:
Wanneer het kindje het tutje in de boom hangt aan een lintje, kunnen de ouders ervoor kiezen om 
een foto te nemen en deze te bezorgen aan de gemeente. Vanuit Jabbeke kunnen we dan een actie 
voorzien als beloning. Bv. Een geschenkje, een activiteit per jaar voor de kindjes welke het tutje in de 
boom hebben gehangen,…

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:59:42 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=7182) 

28 Toegevoegd agendapunt - raadslid Ilse Vandenbroucke - voorstel organisatie 
ombudsdienst

Tijdens de vorige legislatuur zijn er verschillende stappen gezet om de communicatie met onze 
inwoners te verbeteren. Een goed voorbeeld daarvan is de introductie van de Jabbeke-app, waarmee 
burgers op een laagdrempelige manier documenten kunnen aanvragen, meldingen kunnen maken 
over bijvoorbeeld sluikstort of schade aan het openbaar domein, en andere gemeentelijke zaken 
kunnen opvolgen.

Toch merken we dat dit kanaal niet altijd optimaal gebruikt wordt. Op sociale media verschijnen 
regelmatig klachten en opmerkingen die eigenlijk thuishoren op onze officiële meldingskanalen. Dat 
doet vermoeden dat velen de meldingskaarten of zelfs de app nog niet goed kennen of gebruiken. 
Misschien is het tijd om die opnieuw onder de aandacht te brengen?

Daarnaast hebben we een formele klachtenprocedure, maar die zit eerlijk gezegd goed verstopt op 
onze website. De vaststelling dat er weinig klachten binnenkomen, lijkt eerder te wijzen op 
onvindbaarheid dan op algemene tevredenheid. Meer nog: de voorbije maanden hoorden we 
meerdere inwoners zeggen dat ze geen klacht durven indienen. Sommigen vrezen negatieve gevolgen, 
bijvoorbeeld voor een toekomstige omgevingsvergunning, of twijfelen aan de onafhankelijkheid van de 
klachtbehandeling. 

Als gemeenteraad moeten we zulke signalen ernstig nemen. Daarom stellen we voor om werk te 
maken van de oprichting van een onafhankelijke ombudsdienst. Het Decreet Lokaal Bestuur biedt 
ons daarin de nodige ruimte: we kunnen zo’n dienst in eigen beheer opzetten, samenwerken met 
naburige gemeenten, of aansluiten bij de Vlaamse ombudsdienst. Ook samenwerking met het 
Netwerk van Ombudsmannen is mogelijk.

Een goed georganiseerde ombudsdienst levert aantoonbare meerwaarde, zowel voor onze inwoners 
als voor het gemeentebestuur:
- Versterking van het vertrouwen: Inwoners krijgen een onafhankelijke en toegankelijke plek om 

terecht te kunnen met hun bezorgdheden.
- Vroegtijdige detectie van knelpunten: Door klachten en signalen structureel te analyseren, krijgen 

we zicht op waar onze dienstverlening kan verbeteren.
- Voorkomen van escalatie: Een ombudsdienst kan conflicten oplossen voordat ze juridisch of 

politiek uit de hand lopen.
- Rechtszekerheid voor de burger: Iedereen – ook wie minder mondig is – kan gehoord worden, 

op een veilige en eerlijke manier.
- Meer transparantie en beleidssturing: Jaarlijkse rapporten kunnen waardevolle input leveren voor 

beleid en organisatie.

Collega’s, elke organisatie die zichzelf respecteert, wil leren, verbeteren en groeien. Als we ons 
motto “Jabbeke wedijvert in bescheidenheid met de besten” willen waarmaken en dus mee willen 
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evolueren met moderne bestuurscultuur en het vertrouwen van onze inwoners willen versterken, 
dan lijkt het installeren van een onafhankelijke ombudsdienst een logische en nodige stap.

Wij vragen dan ook de organisatie van een ombudsdienst.

Voorstel beslissing:

Artikel 1:
De gemeenteraad van Jabbeke spreekt zich principieel uit voor de oprichting van een onafhankelijke 
ombudsdienst voor de behandeling van klachten van inwoners.

Artikel 2:
Het college van burgemeester en schepenen wordt opgedragen om:
• de mogelijke organisatievormen van een ombudsdienst te onderzoeken (eigen beheer, 

intergemeentelijke samenwerking, aansluiting bij bestaande ombudsdiensten);
• daarbij advies in te winnen bij relevante partners, waaronder het Netwerk van Ombudsmannen en 

de Vlaamse Ombudsdienst;
• de financiële en organisatorische implicaties in kaart te brengen.

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om de aansluiting bij een 
bestaande externe ombudsdienst te onderzoeken. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:08:05 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=7685

29 Mondelinge vragen en Variapunten

Raadslid Faiza Karim Rajput vraagt naar de voortgang van de bouwpauze en een stand van zaken 
sinds de inwerkingtreding. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:15:27 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=8127) 

Raadslid Reinhart Madoc vraagt of het bestuur overweegt om in te tekenen in het project 
Tuinrangers of welke andere instrumenten het bestuur ziet om inwoners te sensibiliseren en te 
overtuigen om hun tuin, koertje, terras, enz. klimaatrobuuster en biodiverser te maken.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:22:50 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=8570) 

Raadslid Ilse Vandenbroucke vraagt of er een landbouwraad en gemeentelijke raad voor 
ontwikkelingssamenwerking (GROS) zal opgericht worden voor deze legislatuur. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:30:14 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=9014) 

Raadslid Faiza Karim Rajput vraagt of de gevaarlijke situatie in de Stationsstraat, voornamelijk ter 
hoogte van de in- en uitrit van Albert Heijn, gemeld kan worden aan het Agentschap Wegen en 
Verkeer en aangepakt kan worden. 
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:33:25 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=9205) 

Raadslid Charlotte Vandamme vraagt wat het bestuur zal doen met de meldingen van de 
inwoners in verband met de mobiliteitswijzigingen in de Vedastusstraat en of een evaluatie 
voorzien zal worden hiervan. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:35:29 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=9325) 

Raadslid Ilse Vandenbroucke vraagt of het bestuur gecontroleerd heeft vanwaar de cijfers op 
sociale media in verband met 0,2% minder verharding in Jabbeke komen en of kritisch nagedacht 
werd over deze cijfers.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:37:30 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=9450) 

Raadslid Charlotte Vandamme vraagt binnen welke termijn de goedgekeurde beslissingen van de 
gemeenteraad van de laatste 6 maanden uitgevoerd zullen worden.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:39:53 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250623.mp3#t=9593) 

BESLOTEN ZITTING

30 (Geheime zitting) Bestuur - adviesraden - Gemeentelijke Commissie voor 
Ruimtelijke Ordening (GECORO) - samenstelling

Wegens het geheim karakter van dit agendapunt wordt geen verdere toelichting verstrekt.

Beslist door de gemeenteraad in zitting van maandag, 23 juni 2025.

Goele Brouckaert Geert Orbie
algemeen directeur voorzitter
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